
 

Додаток 1 до Положення про 

громадський бюджет (бюджет 

участі) у місті Чернігові 
 

Бланк-заявка пропозиції (проекту), реалізація якої відбуватиметься за 

рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі) у місті 

Чернігові на 201_ рік та список мешканців міста Чернігова, які 

підтримують цю пропозицію (проект)  

 

Ідентифікаційний номер проекту 

(вписує уповноважений робочий орган ) 

 

 

Примітка: пункти, зазначені „*” є обов’язковими для заповнення! 

 

1.* Назва проекту (не більше 15 слів): Маємо право творити!  

 

2.* Вид проекту (необхідне підкреслити і поставити знак „x”, який вказує сутність 

витрат): 

видатки:   
  

  поточні     ☒  капітальні          

 

Проект буде реалізовано на території міста Чернігова (впишіть назву житлового 

масиву/мікрорайону): КП «Міський палац культури» Чернігівської міської ради 

 

3.* Адреса, назва установи/закладу, будинку: 

14000, м. Чернігів, вул. Івана Мазепи, буд. 23 

 

4.* Короткий опис проекту (не більше 50 слів)  

Створення відкритого творчого (креативного) простору для розвитку культурного 

потенціалу містян. Даний простір об’єднає творчих, креативних та активних людей, стане 

потужним ресурсом для обміну ідеями, базою для репетицій, в майбутньому стане 

творчою візитівкою міста.  Капітальний ремонт та сучасна апаратура забезпечить 

можливість якісного проведення фестивалів, концертів, творчих вечорів, тренінгів та 

майстер-класів.  

 

5. Опис проекту (примітка: опис проекту не повинен містити вказівки на суб’єкт, який 

може бути потенційним виконавцем проекту): 

Метою створення творчого простору є популяризація культури як складової частини 

інтеграції України до ЄС. Так, цього року Україна стала учасником програми «Креативна 

Європа» – програми Європейського Союзу, спрямованої на підтримку культурного, 

креативного та аудіовізуального секторів. А отже, реформування та відродження 

культурного життя в цілому є одним із стратегічних завдань для країни.  
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Таким чином, планується зробити капітальний ремонт малої сцени Міського палацу 

культури (кінозал). На даний момент, в цьому приміщенні знаходиться репетиційна база 

для чернігівських аматорських театрів «Театр 23» та «Ілюмінатор». Це – відомі театральні 

колективи, які за більш ніж 10-річну історію існування зібрали багато призів на 

театральних конкурсах як України, так і близького зарубіжжя. Однак, мала сцена не 

ремонтувалася більш ніж 25 років. Нинішній стан не дозволяє не те що давати вистави, а й 

навіть проводити репетиції. Планується повністю відремонтувати стелю, стіни та підлогу, 

а також розширити сцену. Міський палац культури частково бере на себе реалізацію 

проекту відновлення малої сцени. Палац самотужки замінить крісла в залі та куліси на 

сцені. 

Після капітального ремонту, мала сцена буде відкрита для всіх без виключення 

аматорських театральних колективів міста, для митців-початківців, які вже мають свою 

глядацьку аудиторію, проте ще не можуть збирати великі зали.  

Таким чином, у місті з’явиться перший малий культурний простір, відкритий для кожного 

містянина, який бажає поділитися своєю творчістю з іншими. Ця сцена буде працювати 

цілий рік, а отже мистецькі вечори зможуть відбуватися щоденно.  

Інформація щодо ходу ремонтних робіт, відкриття малої сцени та запланованих заходів 

буде повністю доступна громадськості. Планується офіційне відкриття з прес-

конференцією для усіх охочих. Крім того, інформацію буде розміщено на офіційному 

сайті установи, а також у соціальних мережах Вконтакте та Фейсбук, де Міський Палац 

культури має власні сторінки.  

Для популяризації проекту планується випустити 5 статей у міських та обласних ЗМІ для 

того, щоб ознайомити громадян із результатами проекту, а також запросити до творчої 

співпраці.  

 

6.* Інформація стосовно доступності (результатів) проекту для мешканців міста 

Чернігова у разі його реалізації: 

(примітка: інформація щодо доступності може стосуватися, наприклад, годин роботи 

об’єкту, можливої плати за користування, категорії мешканців, які зможуть і які не 

зможуть користуватись результатами реалізації даного проекту)  

Після закінчення ремонтних та реставраційних робіт мала сцена стане відкритою та 

доступною для всіх активних та творчих жителів міста. Кожен зможе долучитися як в 

якості артиста, так і в якості глядача.  

За попередньою домовленістю, користуватися малою сценою можна буде щоденно, за 

попередньо схваленим місячним графіком.  

Користуватися малою сценою можна буде за трьома бюджетними умовами: на 

безоплатній основі, на пільгових умовах та за орендну плату.  
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Колективи, артисти зможуть подати офіційний запит щодо надання залу для проведення 

концерту на безоплатній основі до відділу звернень громадян Чернігівської міської ради і 

в разі схвалення користуватися малою сценою безкоштовно.  

В разі реалізації волонтерського проекту або проекту соціальної дії, користуватися залом 

можна буде на пільгових умовах. Для цього необхідно буде звернутися до керівництва 

Міського палацу культури для координації дій. 

Крім цього, Міський палац культури може надавати малу сцену в повну оренду для 

комерційних проектів. Сума орендної плати буде прописуватися в договорі.  

 

7. Обґрунтування необхідності реалізації проекту, а також його бенефіціари (основна 

мета реалізації проекту; проблема, якої воно стосується; запропоновані рішення; 

пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація 

вплине на подальше життя мешканців; основні групи мешканців, які зможуть 

користуватися результатами реалізації завдання)   

Метою реалізації проекту є створення творчого простору для жителів міста Чернігова. 

Україна знаходиться на шляху реформ, а культурне реформування є важливою його 

складовою. Чернігів за свою понад 1300-літню історію завжди був центром культурного 

життя країни. Вченими доведено, що саме через культурне збагачення можливо вийти з 

глибокої кризи. Навіть у роки Другої світової війни в Чернігові працював аматорський 

театр, що дозволило містянам пережиту ті жахливі роки.  

Сьогодні, відкриття малої сцени для аматорських колективів – проблема нагальна. Відтак, 

проект є актуальним та важливим. Мала сцена дозволить Чернігову приймати 

різноманітні фестивалі (аматорського мистецтва, кінофестивалі тощо), що позитивно 

вплине на становлення Чернігова як центра культурного життя України, популяризації 

міста як туристичного центру.  

В Чернігові активно працюють великі мистецькі сцени (головна сцена Міського палацу 

культури, Чернігівський обласний академічний український музично-драматичний театр 

імені Т.Г. Шевченка), проте відкриття першої малої сцени дасть змогу розвиватися не 

тільки великим колективам, але й малим, аматорським колективам міста.  

Мала сцена стане першим відкритим культурним (креативним) простором міста. 

Планується, що це стане постійною репетиційною базою та місцем для виступів всіх 

аматорських театрів міста; крім того, тут відбуватимуться кінопокази й фестивалі 

документальних фільмів; тут зможуть давати концерти музикальні колективи міста. Ще 

однією складовою стане можливість для проведення відкритих лекторіїв, тренінгів та 

мистецьких/авторських проектів, таких як літературних читалень, творчих вечорів та 

стенд-ап шоу.  
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Основною цільовою аудиторією проекту є творчі колективи міста, митці, творча молодь та 

жителі міста, зацікавлені у культурному розвитку.  

Ми впевнені, що кожен житель міста знайде серед майбутнього репертуару малої сцени 

те, що його зацікавить!  

8.* Орієнтовна вартість (брутто) проекту (всі складові проекту та їх орієнтовна 

вартість)   

Складові завдання 
Орієнтовна вартість 

(брутто), грн 

1. вартість ремонтних робіт 510 000,00 

2. вартість матеріалів для ремонту 1 050 000,00 

3. виготовлення проектно-кошторисної документації 90 000,00 

РАЗОМ: 1650000,00 

 

9.* Список з підписами щонайменше 15 громадян України, які належать до 

територіальної громади міста Чернігова, мають право голосу та підтримують цю 

пропозицію (проект) (окрім його авторів), що додається. Кожна додаткова сторінка 

списку повинна мати таку ж форму, за винятком позначення наступної сторінки 

(необхідно додати оригінал списку у паперовій формі).  

 

10.* Контактні дані авторів пропозиції (проекту), які будуть загальнодоступні, у тому 

числі для авторів інших пропозицій, мешканців, представників ЗМІ, з метою обміну 

думками, інформацією, можливих узгоджень і т.д. (необхідне підкреслити): 

a) висловлюю свою згоду на використання моєї електронної адреси  Elena-

ivanenco@yandex.ru для зазначених вище цілей  

Підпис особи, що дає згоду на використання своєї електронної адреси ….………….. 

б) не висловлюю згоди на використання моєї електронної адреси для зазначених вище 

цілей. 

Примітка:  

Контактні дані авторів пропозицій (проектів) (тільки для Чернігівської міської ради), 

вказуються на зворотній сторінці бланку-заявки, яка є недоступною для громадськості.  

11. Інші додатки (якщо стосується): 

a)  фотографія/ї, які стосуються цього проекту, 

б)  мапа з зазначеним місцем реалізації проекту, 

в)  інші, суттєві для заявника проекту, які саме?  

…………………………………………………………………………………….………… 
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Додаток 1  

Вигляд зали на сьогоднішній день 

 
 

Ескізний проект зали після ремонтних робіт 

 
 




